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Warszawa, dnia 5.01.2023 roku  

OBWINIONY: 

Adam Wiśniewski 

ul. pl. Celebry Papieskiej 1 

09-400 Płock 

 

DECYZJA KOMISARZA LIGI NR 2/01/2024 
z dnia 5 stycznia 2024 roku  

Na podstawie § 4 ust. 1 pkt. 14) i ust. 2 oraz § 40 ust. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego w związku z 
niezrealizowaniem decyzji 2/07/2023 z dnia 4.07.2023 roku 

orzekam: 

1. karę pieniężną w kwocie 10 000 złotych płatną przez Adama Wiśniewskiego na rachunek 
bankowy Superliga sp. o.o. o numerze 11 1020 1026 0000 1902 0275 1600  
w terminie 7 dni od doręczenia niniejszej decyzji. 

2. karę odsunięcia od reprezentowania klubu Orlen Wisła Płock w 5 (pięciu) najbliższych 
meczach rozgrywkach Orlen Superligi w sezonie 2023/2024  
 

UZASADNIENIE 

1. Zgodnie z § 40 ust. 1. Regulaminu Dyscyplinarnego  

„1. Kto narusza postanowienia statutu oraz regulaminów i uchwał ZPRP lub nie realizował 
prawomocnych orzeczeń i decyzji organów dyscyplinarnych, innych organów Związku lub 
prawomocnych orzeczeń Sądu Polubownego ZPRP, podlega karze pieniężnej w kwocie do 
30000 zł.” 

2. Zgodnie z § 4 ust. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

„2. W przypadku orzeczenia kary pieniężnej dopuszcza się orzeczenie kar odsunięcia lub 
dożywotnich zakazów jako kary dodatkowej.”   

3. Zgodnie z § 4 ust. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego  

„1. Karami dyscyplinarnymi są: 14) odsunięcie przedstawicieli klubu lub Związku od 
reprezentowania tych podmiotów podczas zawodów do 3 lat” 

 

UZASADNIENIE 

4. Do dnia wydania niniejszej decyzji Obwiniony nie wykonał decyzji 2/07/2023 z dnia 4.07.2023 
roku, tj. nie dokonał płatności kary pieniężnej w wysokości 10 000,00 złotych.  
 

5. Jednocześnie mając na uwadze rażący charakter zwłoki i potrzebę zapewniania skuteczności 
wydanych orzeczeń dyscyplinarnych koniecznym stało się nałożenie kary dodatkowej w postaci 
odsunięcia obwinionego od reprezentowania klubu Orlen Wisła Płock w rozgrywkach Orlen 
Superligi w sezonie 2023/2024 w wymiarze 5 meczów Orlen Superligi. 
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6. Obwiniony ma obowiązek wykonywania orzeczeń dyscyplinarnych, a jawne uchylanie się od 

takiego obowiązku stanowi delikt dyscyplinarny. 
 

7. Ze względu na fakt, że brak wykonania decyzji 2/07/2023 z dnia 4.07.2023 roku jest oczywisty 
a na wskazanym do płatności rachunku nie zaksięgowano płatności kary postępowanie 
wyjaśniające nie było konieczne do stwierdzenia naruszenia przepisów: 

§ 49 1. Po wszczęciu postępowania organ dyscyplinarny I instancji przeprowadza czynności 
wyjaśniające i przygotowawcze, a następnie ustala termin rozpatrzenia sprawy oraz 
zawiadamia strony o przysługującym im prawie złożenia wyjaśnień lub udziału w posiedzeniu. 
2. Komisarz Ligi wydaje decyzje dyscyplinarne, po odebraniu wyjaśnień od stron i bez 
wyznaczania posiedzenia z udziałem stron, chyba że jest to niezbędne dla wyjaśnienia 
okoliczności sprawy. 

 
     

(-) 

r.pr dr Piotr Łebek 

Komisarz Orlen Superligi  

 

 

 

 

Pouczenie: 

 

Od niniejszej decyzji przysługuje odwołanie do Komisji Dyscyplinarnej. Odwołanie, powinno być złożone 
na piśmie za pośrednictwem organu, który je wydał, w terminie 14 dni od dnia doręczenia orzeczenia 
wraz z uzasadnieniem (§ 57 ust. 2 pkt. 2) i ust. 3 Regulaminu dyscyplinarnego). 

 

 

Otrzymują: 

⎯ ZPRP 

⎯ A/a 




